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Comissão Eleitoral da Escola de Ciências da Universidade do Minho 

15 de julho de 2022 

Ata da Reunião n.º 2 

 

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, pelas dez horas, reuniu, na Sala de Reuniões 

da Escola de Ciências no campus de Gualtar, A Comissão Eleitoral constituída através do Despacho ECUM-

09/2022 de 20 de junho para condução do processo eleitoral de eleição dos representantes para o 

Conselho de Escola, o Conselho Científico e o Conselho de Gestão da Escola de Ciências, para análise de 

eventuais reclamações aos cadernos eleitorais e verificação de alterações de inscrição nos referidos 

cadernos. 

Tendo decorrido o prazo para verificação dos cadernos eleitorais provisórios, a Comissão Eleitoral constatou 

não existirem reclamações aos cadernos.  

 

A Comissão Eleitoral deliberou desencadear o processo para a eleição dos representantes dos estudantes, 

dos diferentes ciclos de estudos, no Conselho de Escola no inicio do ano letivo (setembro/outubro), pelo 

que será efetuado um calendário eleitoral para estas eleições. 

  

A Comissão Eleitoral deliberou que a receção de listas será efetuada em papel, através de envelope fechado, 

dirigido à Comissão Eleitoral, rubricado pelo Mandatário da respetiva lista, acompanhada da respetiva 

versão eletrónica, de acordo com artigo 14.º do Regulamento Eleitoral da Escola de Ciências. As listas 

deverão ser entregues na Secretaria da Escola de Ciências, localizada no Edifício n.º 6 do Campus de 

Gualtar, no espaço 3.07 no seguinte horário: das 09H00 às 12H00 e das 14H00 às 17H30. Será registado 

no envelope a data e hora de entrega da lista candidata e ainda aplicado o carimbo da ECUM e rubricado 

pelo membro da Comissão Eleitoral que o rececionou.  

 

Não havendo qualquer alteração a efetuar aos cadernos eleitorais provisórios, a Comissão Eleitoral, afixará 

os cadernos eleitorais definitivos nos edifícios da Escola, sitos nos campi de Gualtar e Azurém, sendo 

também divulgados na página de internet da Escola e plataforma eVotUM e no prazo definido pelo 

calendário Eleitoral. 

 

Será ainda divulgada a Nota informativa n.º 2 que se anexa, através da página Web da ECUM, plataforma 

eVotUM e por email. 
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Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai 

assinada pelos membros da Comissão Eleitoral presentes. 

 

A Comissão Eleitoral da Escola de Ciências 

Para a eleição do Conselho de Escola, Conselho Científico e Conselho de Gestão 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Ana Paula Assunção Esteves 

 

 

 

 

 

 

________________________________________ 

António Manuel Marques Queirós Pereira 

 

 

 

 

 

 

________________________________________ 

Raúl Miguel Ribeiro Machado 

 

 

 

 

 

________________________________________ 

José Alexandre Rodrigues Monteiro 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Paula Cristina Mendes Antunes 
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